
INFORME DE RESULTADOS
Ciberseguridad

Consulta del 13 al 17 de octubre de 2023

Índice de preguntas contenidas en el informe

1. ¿Has experimentado alguna vez un incidente de seguridad en línea (por ejemplo, virus, malware, robo
de datos, phishing, hackeo de cuenta)?

2. En el último año, ¿has reportado (denunciado) algún incidente de seguridad en línea a las autoridades?

3. ¿Con qué frecuencia cambias tus contraseñas en línea?

4. ¿Descargas y abres archivos adjuntos o enlaces de correos electrónicos desconocidos?

5. ¿Te sientes seguro/a al realizar compras en línea utilizando tarjetas de crédito?

6. ¿Confías en las redes sociales para proteger tu información personal?
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Pregunta 1 - Resultados globales

49% 48% 3%

Si No No sabe/No contesta

¿Has experimentado alguna vez un incidente de seguridad
en línea (por ejemplo, virus, malware, robo de datos, phishing,

hackeo de cuenta)?

Figura 1: Resultados globales para la pregunta 1

Pregunta 1 - Resultados desagregados

49% 48% 3%

Si No No sabe/No contesta

¿Has experimentado alguna vez un incidente de seguridad
en línea (por ejemplo, virus, malware, robo de datos, phishing,

hackeo de cuenta)?

57% 40% 3%

60% 37% 3%

45% 52% 3%

34% 63% 3%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

47% 49% 4%

49% 48% 3%

52% 47% 1%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

47% 51% 2%

51% 46% 3%

Interior

Montevideo

Región

55% 44% 1%

44% 52% 4%

Hombre

Mujer

Sexo

41% 58% 1%

50% 47% 3%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 2: Resultados desagregados para la pregunta 1
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Pregunta 2 - Resultados globales

11% 87% 2%

Si No No sabe/No contesta

En el último año, ¿has reportado (denunciado)
algún incidente de seguridad en línea a las autoridades?

Figura 3: Resultados globales para la pregunta 2

Pregunta 2 - Resultados desagregados

11% 87% 2%

Si No No sabe/No contesta

En el último año, ¿has reportado (denunciado)
algún incidente de seguridad en línea a las autoridades?

13% 87%

8% 87% 5%

14% 86%

10% 89% 1%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

13% 84% 3%

10% 88% 2%

12% 88%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

9% 88% 3%

12% 87% 1%

Interior

Montevideo

Región

12% 88%

10% 87% 3%

Hombre

Mujer

Sexo

10% 90%

9% 91%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 4: Resultados desagregados para la pregunta 2
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Pregunta 3 - Resultados globales

13% 56% 28% 3%

Regularmente De vez en cuando

Nunca No sabe/No contesta

¿Con qué frecuencia cambias tus contraseñas en línea?

Figura 5: Resultados globales para la pregunta 3

Pregunta 3 - Resultados desagregados

13% 56% 28% 3%

Regularmente De vez en cuando

Nunca No sabe/No contesta

¿Con qué frecuencia cambias tus contraseñas en línea?

8% 57% 31% 4%

13% 62% 20% 5%

19% 49% 32%

14% 55% 30% 1%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

10% 52% 34% 4%

17% 53% 28% 2%

11% 63% 24% 2%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

16% 54% 28% 2%

12% 57% 28% 3%

Interior

Montevideo

Región

14% 55% 28% 3%

13% 57% 28% 2%

Hombre

Mujer

Sexo

13% 60% 27%

15% 53% 27% 5%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 6: Resultados desagregados para la pregunta 3
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Pregunta 4 - Resultados globales

1% 23% 74% 2%

Siempre A veces

Nunca No sabe/No contesta

¿Descargas y abres archivos adjuntos o
enlaces de correos electrónicos desconocidos?

Figura 7: Resultados globales para la pregunta 4

Pregunta 4 - Resultados desagregados

1% 23% 74% 2%

Siempre A veces

Nunca No sabe/No contesta

¿Descargas y abres archivos adjuntos o
enlaces de correos electrónicos desconocidos?

33% 65% 2%

4% 25% 68% 3%

19% 78% 3%

16% 82% 2%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

1% 32% 62% 5%

1% 22% 76% 1%

19% 79% 2%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

1% 34% 62% 3%

1% 16% 82% 1%

Interior

Montevideo

Región

1% 20% 76% 3%

1% 26% 71% 2%

Hombre

Mujer

Sexo

26% 73% 1%

2% 15% 81% 2%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 8: Resultados desagregados para la pregunta 4
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Pregunta 5 - Resultados globales

13% 40% 20% 20% 7%

Muy seguro/a Algo seguro/a Poco seguro/a

Nada seguro/a No sabe/No contesta

¿Te siente seguro/a al realizar compras
en línea utilizando tarjetas de crédito?

Figura 9: Resultados globales para la pregunta 5

Pregunta 5 - Resultados desagregados

13% 40% 20% 20% 7%

Muy seguro/a Algo seguro/a Poco seguro/a

Nada seguro/a No sabe/No contesta

¿Te siente seguro/a al realizar compras
en línea utilizando tarjetas de crédito?

25% 38% 19% 16% 2%

10% 52% 20% 12% 6%

4% 40% 24% 24% 8%

15% 26% 16% 29% 14%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

12% 35% 18% 27% 8%

10% 39% 23% 20% 8%

20% 45% 14% 15% 6%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

14% 33% 25% 21% 7%

13% 44% 16% 19% 8%

Interior

Montevideo

Región

16% 48% 13% 17% 6%

11% 33% 25% 22% 9%

Hombre

Mujer

Sexo

19% 39% 20% 19% 3%

14% 41% 15% 18% 12%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 10: Resultados desagregados para la pregunta 5
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Pregunta 6 - Resultados globales

1% 24% 39% 34% 2%

Muy confiado/a Algo confiado/a Poco confiado/a

Nada confiado/a No sabe/No contesta

¿Confías en las redes sociales para proteger tu información personal?

Figura 11: Resultados globales para la pregunta 6

Pregunta 6 - Resultados desagregados

1% 24% 39% 34% 2%

Muy confiado/a Algo confiado/a Poco confiado/a

Nada confiado/a No sabe/No contesta

¿Confías en las redes sociales para proteger tu información personal?

6% 23% 50% 19% 2%

33% 31% 34% 2%

19% 45% 35% 1%

22% 31% 44% 3%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

2% 24% 35% 36% 3%

1% 24% 39% 34% 2%

2% 24% 42% 31% 1%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

1% 22% 40% 35% 2%

1% 26% 38% 33% 2%

Interior

Montevideo

Región

2% 20% 40% 37% 1%

1% 28% 39% 30% 2%

Hombre

Mujer

Sexo

30% 43% 27%

2% 18% 35% 42% 3%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 12: Resultados desagregados para la pregunta 6
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Ficha técnica

El relevamiento fue llevado a cabo entre el 13 y el 17 de octubre de 2023. Se obtuvo información para
una muestra de 400 personas, representativa de la población nacional mayor de 18 años. La muestra se
seleccionó en base al género y estratos de edad, en base a proyecciones de población del Instituto Nacional de
Estadística. Las respuestas fueron recogidas a través de protocolos automatizados de pregunta y respuesta
vía Whatsapp y monitoreadas mediante llamadas telefónicas.
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